
平成２３年１２月８日開催教育委員会会議記録 
 

１ 開会・閉会等について 
日  時 平成 23 年 12 月 8 日（木） 午前 10 時 00 分 

場  所 教育委員会室 

開  会 午前 10 時 00 分 

閉  会 午前 10 時 30 分 

 
出席委員 
  委   員   長    横  井  利  男 
  委       員    髙  木  新 太 郎 
 委       員    鈴    木  み ゆ き 
 委       員    雁  部  隆  治 
 教   育   長    横  山  信  雄 

 
  
 説明のために出席した職員 
   教 育 委 員 会 事 務 局 次 長   小  暮  眞  人 
   庶 務 課 長      後  藤  隆  宏 
   学  務  課  長   藤  田     悟  

指  導  室  長   橋  爪  昭  男  
      すみだ教育研究所長   渡  部  和  美 
   生 涯 学 習 課 長   金  子  し の ぶ 
   ス ポ ー ツ 振 興 課 長      中  山  賢  治 
   あ ず ま 図 書 館 長      村  田  里  美 
 

 
 
２ 会議の概要 
○横井委員長 それでは、教育委員会を始めたいと思います。本日の会議録署名人は雁部委員にお願い

いたします。 
   
議決事項第１ 

 議案第６６号「平成23年度墨田区一般会計補正予算（第5号）案に関する意見聴取について」の案件

を上程し、庶務課長が説明する。 

○横井委員長 質問はございませんか。それでは、議決事項第１、議案第６６号「平成23年度墨田区一

般会計補正予算（第5号）案に関する意見聴取について」原案どおり決定することにしたいと思いま



すが、ご異議ございませんでしょうか。 

          （「異議なし」の声あり） 
○横井委員長 それでは、原案どおり決定いたします。 
 
議決事項第２ 

 議案第６７号「教育委員会関係議案（幼稚園教育職員の給与に関する条例の一部を改正する条例）の

作成に伴う意見聴取について」の案件を上程し、庶務課長が説明する。 

○横井委員長 よろしいでしょうか。それでは、議決事項第２、議案第６７号「教育委員会関係議案（幼

稚園教育職員の給与に関する条例の一部を改正する条例）の作成に伴う意見聴取について」は、原案ど

おり決定することにしたいと思いますが、ご異議ございませんでしょうか。 
          （「異議なし」の声あり） 
○横井委員長 それでは、原案どおり決定いたします。 
 
議決事項第３ 

 議案第６８号「教育委員会関係議案（墨田区行政委員会の委員及び非常勤の監査委員の報酬及び費用

弁償に関する条例の一部を改正する条例）の作成に伴う意見聴取について」の案件を上程し、庶務課長

が説明する。 

○横井委員長 よろしいでしょうか。それでは、議決事項第３、議案第６８号「教育委員会関係議案（墨

田区行政委員会の委員及び非常勤の監査委員の報酬及び費用弁償に関する条例の一部を改正する条例）

の作成に伴う意見聴取について」は、原案どおり決定することにしたいと思いますが、ご異議ございま

せんでしょうか。 
          （「異議なし」の声あり） 
○横井委員長 それでは、原案どおり決定いたします。 
 
議決事項第４ 
 議案第６９号「教育委員会関係議案（墨田区教育委員会教育長の給料等及び勤務に関する条例の一部

を改正する条例）の作成に伴う意見聴取について」の案件を上程し庶務課長が説明する。 
○横井委員長 よろしいでしょうか。それでは、議決事項第３、議案第６９号「教育委員会関係議案（墨

田区教育委員会教育長の給料等及び勤務に関する条例の一部を改正する条例）の作成に伴う意見聴取

について」は、原案どおり決定することにしたいと思いますが、ご異議ございませんでしょうか。 
          （「異議なし」の声あり） 

○ 横井委員長 それでは、原案どおり決定いたします。 

 

以上で予定の議決事項はすべて終了しました。これで教育委員会を終了します。 
 


